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ogipuwlwp hwbwdnp wpymbuwhwbdwt wifuupwpbbpp ypowljw
dhowduyph Ypw wqnbigniypyut gwhwipdwt hwydbypyniysnit

Abnuwpynn’ «UNELU-3» UMLC

Pwunwpneh wbuwyp' Cnpowlw dhowywyph Yypw wqnbtigniejw
quwhwwndwu hwaybnynyeniu /CUUS/,
Uwluwgdwihtu thwunwpenebn

Stnwnpdwu Juypp’ Ujniuhph dwnq, Uhuhwt hwdwjup, Cwph puwlwyuwp

Vbpwowhwt  dwu. «UNPELU-3» UM pulbpnpyuu  Ynndhg  /wjunthbn’
Cuytpnipynt/ wfuwwnbuyn £ hpwlwlwgut Upntuhph Jwpgh Swphh  wdwqubph L
Gluwpwpuwynuwth hwupwywjph ogwnwlwp hwuwénjh wpryntuwhwudwu
wofuwwnwupubp, nph Uwluwghdp dowydws £ Culybpnipjwt  nbuuhlulwu
wnwownnwuph hhdwu Yypw:

<wdwdwju  «Cpowlyw  dhowdwyph  Ypw  wgnbignipjut  quwhwwndwl U
tnpdwplunpjwt dwuhu» << opbuph 14-pn hnnqwéh, 4-pn dwuh, 2)-pn Yewh q.
tupwybwnh® Cwphh wywqubiph U qupwpwynwdh hwupwywiph ogunwlwn  hwuwsdnih
wpryniuwhwunwp' npwbu  bwhuwwnbudnn  gnpdniubingeniu nuuwlwpgynud £ «W»
Ywwnbgnphuwyh:

Ljwpwqpulwt dJwu. Twphh wjwqubph b qupwpwynwth hwupwywipp
gutynud £ << dwpgh Uhupwt hwdwjuph Swph puwlwdwiph qupswlwl nwpwdpnid,
ybpohuhg  1.3-24d  wplbp: <wupwdwipp  Bpuwu-Snphu  wywnnbwlwuwphhg
nbnwnpyws £ 5000 hbnwynpnipjuu Jpw, 7 Yd wdnnbwiwwwnphny Yuwywsd k
Uhuhwth pwnwph hbwn: Twphh wljwqubph U gquupwpwynwbth hwupwywipp
punipwgpynd £ hbwnlyw]  woluwphwgpwlwt  Ynnpnhuwwutipny' 390 33'47.74"
hjnwhuwjht jwjunyejwu, 460 01'09.35" wpubywu GpYwjuniejw:

Culybpnipywu  Ynndhg  wpryniuwhwudwt  bwwwnwynd  hwygynn  tnwpwdpp
qrwnbgunud £ 5.085hw hw Jwybpbu, npnud ubpwndwd b Uhuhwt hwdwjuph Cwph
puwywdwiph  Jupswywu  uwhdwuubpnd  guugnn  hnqwwnwpwépubipp,  npnug
Uywwnwlwipu  pwlwynmpnup gjniqnuununbuwlywu £ /wyp hnnuwnbuptp
gnpdwnuwlwu  vpwlwynyeywdp/ U punbppoguwgnpddwl U wy| wpnwnpuywu
Lowuwynipjwl /punbpph ogunwgnpddw hwdwp wnpwdwnpywd/:

Cwphh wlwqubph hwupwywjph  nwpwdpnd  hwdwwnwpwd  hnnupnwwlwu
dwolnypep pwgwlwinud £, twpwgdynn wnbnuwdwund  dwlwpwgdwl  wwwpubiph
hgnpnieiniup Yuqdnud £ 0.20-0.84 dhohtu 0.54, nphg hnnwpniuwyw gtpwnhup 0.1d E:
Cwdwdwytt  CUUS-h  wbntwwnynygjuu b nbunwlbwuhpnipjut wpryatupbtnh
wwpwdpp  wnbnuywiyws b punpgut hwwnly wwhwwudnn  nwpwdpbipnid,
wunwnuwiht hnnbpnud, ywndwdowynipwihtu hnpwpdwutbph uwhdwutbpnud:

<< Upniuhph  dwpgh  Cwphh  wywqubiph U quupwpwynwsh  hwupwywiph
wwownubpp hwunwnyt) Bu lwUCU dhupunputiph undbwnht Yhg' Bplpwpwtwlwt
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upsnipjwu  MS<-h UYnndhg 1976 pqwlwuph  nblwnbdptph  28-hu, phy 229
wpdwuwgpnuejwdp /01.07.1976 pywlwuh npniejwdp/: <wupwdwipnd hwoybyonwiht
wwpwpubipp 2306.1Thwq.d® pwuwyny hwuwnwnyb) GU' pun B Ywupgh - 3761.6hwq.d?,
punn G Ywpgh - 6067.7 hwq.d®, pun B+C; Yupgtiph /I-ht dwpduh hwdwp/ B Yupg -
1702.0 hwq.&®, C; Yupg - 2888.6 hwq.W?, /Il dwpduh hwdwp/ B Yupg - 604.1 hwgq.d®,
wpg - 873.0 hwq.u®: <wdwéwju 8736-67 FOCT -h wywqubpp Yuwpbh k

ogunwgnpdti) shtwpwpwlwt woluwwnwupubpnd’ npubiu wjwq b Jwupwfuhb:

«UPGLU-3» UMC-h Ynndhg hwygynn 5.085hw wnwpwdpnid /1-htu hwupwhu
dwpduph uwhdwuubpnw/ B Yupgny wwowpubph pwuwyp Yugdnd £ 51840043, huy
(C) Ywpgny wwowpubphup' 3460004°: Uwpynn wwownpubph pwuwyp B+Ci Ywpgny
Ywadnud £ 86440043, huy Ynpqynn wwpwpubiphup' 8345004

Cuybpnigywu Ynndhg twhiwgdjws pwgwhwupp uwhdwuwthwlyws £ ARM
WGS-84 hwdwlwpgh hbwnlyw) Ynnpnhuwwnubpny.

S= 5.085hw
1.Y = 8587400 X = 4381542 7.Y = 8587660 X = 4381717
2.Y = 8587416 X = 4381576 8.Y =8587700 X =4381582
3.Y = 8587441 X = 4381596 9.Y =8587710 X = 4381475
4.Y = 8587444 X = 4381608 10.Y = 8587628 X = 4381449
5.Y =28587439 X = 4381626 11.Y = 8587524 X = 4381533
6.Y = 8587471 X = 4381693 12.Y = 8587480 X = 4381560

Unyu uwfuwgdny Uwfuwwbuynd £ hwupwduwypp owhwgnpdtiy 20 wwph:
Cwhwgnpddwu 1-10 wwphubipht dwpydnn wwowpubph pwuwyp Yhuwqdh 2154500°%
Swpbywu Jwpynn wwowpubph pwuwlp YYwgih 21545083, huy Ynpgynn wwpwnubiph
pwlwyp YYwaquh 20800002, tnwpblywu 208000° wpnwnpnnulwunisjwdp:

Cwhwgnpddwu 11-20 wwphubpht  dwpdnn wwowpubph  pwuwyp  Yywadh
6489500  Swpblwu dwpynn wwowpubiph pwtwyp Yywquh Gu' 648950° hul
Unpqynn  wwowpubph  pwuwyp  YYwqdh  6265000°, wwpblwu  626500°
wpunwnpnnuywunygjwdp:

GiubGind  hwupwywyph wnbnwnhpphg, hwupwdwpduh nbnwnpdwu
wwpwdbinpbphg U dwiwpwgdwl wwwplbph dwywiubphg, wbnwdwuh dawynudp
Uwiwwbuynd £ pwg  (Enuwiht woluwwnwptbpny, wnwug  hnpunwww)pbgdwl
w2fuwinwupubiph: Cwhwagnpddw 1-10 wmwphubphu wnwnblwu
wpnwnpnulwunigniup Yugdnwd £ 2080003, huly pwhwgnpddwu 11-20 wwphubipht’
626504°:

Cwupwywjpp  dowldwu hwdwp puwnpdnd £ purqujuwlwt,  dhwynnwuh
dowldwt hwiwlwnpg, dwlwpwgdwl wwwpubpp nbwh hwupwywiph bgpuagdh hwpwy
wplbywu dwup ubppht' dwdwuwywynp gwynyunbp inbnwithnfunuing:

Lwhuwgdynn pwgwhwupp ybpguwlwt nhppnd  punipwgpynd £ hbnlywg
wwpwdbwpbpny'

J Udbuwdtd Gpywpnieynup - 3104

. Udbuwdbs jwjunieiniup - 2654

. Ogquuwlwp hwuwdnh wikuwdbd hgnpniejniup - 45.04

. Uwlwpwgdwu wwwpubph dhohtu hgnpniejniup -0.654

. Oguwlwp hwuwdnjh hwoytlonwiht wwowpubinh pwuwyp' - 864. 4hwq g

. Upryniuwhwtynn wywownpubiph pwuwyp'- 834.5hwq.Jd°

. Uwlwpwgdwt  wwwpubph  pwiwiyp - 33. 4hwq d,  nphg
420043-p hnnwpnuwywu oGpnt E:



Cwupwywiph  wpyniwwhwunwp  ppwlwiwgubine  hwdwp  wuhpwdbpn £
pwgwhwuph Jpwjhg hbnwgub; 334008 Jwlwpwgdwl wuwwpubp, npnup hpkughg
Ubpyuywgunud Bu  pwgwhwupp wbn-nbn Swéynn hnnupnwwlwu obpn /420003
dwywiny/ b kynwhwi-nbynihw) wnwewgniubn /292000°  Swlwiny/: Uwlwpwgdwl
dhoht gnpdwlhgp wpwdwnpynn nwpwdpnut 0. 040%/83 E:

Cwupwywipp pwgbint hwdwp pwgwhwlph hjnwhu wplbywu Jwuhg dhusk
1800.0d pwpdapnipjwt hnphgnt Uwhuwwnbudnd £ Yunnigt) 3444 Gplupnipjwdp 64
lwjunyejwdp Swuwwwph, nph wdbuwdbd phipnyeiniut £ 87.21%.: <wenpn, 1795.04-hg
dhtgl 1775.0d hnphgnuubpp Lu Ydowlbt unyu wjwnnéwuwwwphhg' wunhdwuwpuwn
Yupwndbing wju: 1770.00 pwpdpnyejwu hnpgnup Ydowlyyh unytu hjnwhu wplbyw
wywnnbwuwwwnhhg' opowugbiny wpryniuwpbpwlwlu hpwwwpwyp wplbbywu Ynndhg:

Fwgwhwupp dowyynw £ punujuwlwl pupwguwotipnbpny, dhwynn dowydwu
hwdwlwnpgnd, nph vwppbipu Gu.

. w2fuwwnwupwiht hwupwuwnhwuh pwpdpnieniup’ 5.04,

s hwupwuwnhbwuh phpniejwu wulynup' 55°,

. hwupwynnbiph pbipniejwlu wulyniup' 45°,

. wuyunwugniejwl wnwihubph jwjunygniup’ 24:

. wluwwnwupwiht hpwwwpwyh wdttwthnpp jwjunyzyniup’ 16.04:

Fwgwhwupnid wpryntuwhwunwip Yuwuwnwpynid g Epuljuywinnp-
wywnnhupuwpwth  |Gnuwjht  hwdwipph  Jdhongny' wnwug hnpuwnwuwjptigdwu
wpluwwnwupubph  Yhpwndwu:  <wunypwiht b pwpddwt  wfuwwnwlpubiph
hpwlwuwgdwt hwdwp bwjuwwbudws £ 1.2748 sbpbhp vwpnnngjuwdp Hyundai R-
300LC-9S dwyuhoh Epuywydwwnnpp:

Pwgwhwuphg wlwqubph U qupwpwynwsh wbnuihnfunwp Yuwnwpynd |
uwywnnnh wywnhuptwpwiny, hul Jwywpwgdwl wwwpubph wnbnuitnfunwp dhugl
0.5yd nbwh |gwynywnbp, bwfuwwnbuynd £ hpwlwuwgub) wynnhuptuwpwiny:

Lgwynywbp wbnwipnfuynn ogunwfwp  hwuwwgbpunp dwdynn dwlwpwgdwu
wwwnubpp  ubpyuwjwgyws  Bu' hnnwpnwwlwpu  obpniny,  Egnuhw-ntgnuhug
Uunywépubipny b oguwlwp hwuwnwobipnh wwuhpp Jwwpwgdwt  wwwnpubiphg
dwppbint dwdwuwy wnwowgwd wwwpubpny:

Cwhwgnpddwl  pupwgpnd  42000°  Swdwind  hnnwpnwwlywlu  2Gpnp
Yunbnwihnfudh N1 jguynywn /npp twhiwwnbugws £ pwgwhwuph hwpwy wplbywu
dwunwd/ U Yuwhbuwnwynpyh |guynyunwiht wwwpubphg wnwUdht'  hbnwguw)ntd
YEbuwpwuwlwl  dbpwlwuquiwt  wofuwwnwupubph  hwdwp  oguwgnpdtint
Uwwwwyny: N2 jguynyin Yubnwihnfudbu /npp twjuwwnbudwsd £ hnnupnwwlwu
obpnh hwpliwunyejwdp/ 2920083 dwywiny Eynpw) wnwewgnidubipp, huswbu twl
52000 dwywiny oguwlwp hwunwobipnh  wnwuppp  Jwlwpwgdwt  wwwnpubphg
dJwppbnt dwdwbwl wnwowgwd wwwpubpp: Cunhwungp N2 \gulynyun inbinwinfugnn
wwwpubph pwuwlyp Yywquh' 344008 dwdwuwlwynp (gwynynbipp bwhiwnbudwd
tUu wnpwdwnpynn wwpwéph bgpwgdh uwhdwuttipnud: Luwpwynpnignit unindytijnig
htwn,  owhwgnpddwu  16-pnp wwpng  ufuwd Jwlwpwgdwl  wwwnpubpp
wumhSwuwpwp Yunbnwihnfudbt pugwhwuph pugywsd hwupwuwnhtwuh Yypw: LEpphu
lgwynywh wbupny' 0.80 pwpdpnipjwdp ulygpnd Yigybu N2 jguynywnh wwwpubnp,
www Upw Ypw hnqupnwwlwtu 2bpnp U Yhwpebgyh: dwdwuwywynpjgulynywnp
Uwhiwwnbujws b pugwhwuph hwpwy wpbbywu Jwunwd: Uju Gplywpowny £ 9.74d
dhohtu pwpapnigjwdp, nph dbpht dwlbpbup Ywqdnud £ 162002, hul /unnphtu hhdph
dwlybpbup' 505002



Fwgwhwuph pwgywd dwybpbut wdpnnonyejudp Yhwppebgyh 2whwgnpddwl
wywpwnhg hbwnn  nbYnyinhjughnt woluwwnwupubiph dwdwuwy:

Pwgwhwuph  gpwdwwnwlwpwpnwp  wnbfuthywywu opny Ywwwpynd  E
pwpddwt  wpluwwnwupubph  dwdwuwy,  thngbuunbgdwl,  wofuwnwupwihu
hpwwwpwlubph, Swuwwwphubph U (guwynynbph  opdwt  Lwwwwyny  /snp
bnwuwlubphu 745002 Jwybpbuny wpunwnpuywt nwpwdpp 2-3  wugwd  gpbint
hwdwp/ npp hwdwp Yuwhwugyh 3725 |hinp onip: Skluthyulwt gpwdwwnwlywpwpnuip
Uhpwywuwgyh 9opgwu dtiptiuwih dhongny' wuwjdwuwgpwihtu hhdniupubpny: fudbint
onipp  /38.4803/wwiph, Ywd 0.1480% Uhoht opblwu dwiuuny/ Uwjuwwnbugwd
wpunwnpwwt hpwwwpwy pbpt fudbine oph ghuntinuny:

Cwupwywjph 2whwgnpddwl pupwgpnid dpuninpuwiht onh Ypw wgnbgniegniup
wwjdwuwynpyws E oguwlwp hwuwdnh wpryniuwhwudwu  wtuwwnwuputipng U
wpinwhwynynd £ thmont U Stuwquigbph wnwowgdwdp:  Upnwutnnuubinh
wqnbgnueiniup  quwhwwnbint hwdwp  hpwlwtwgyty b wpunwtbnynn  Juwuwlwp
unebinh hwoduwplutp: <wdwdwiu hwowpyubiph wpryniupubiph’ wnunnnywséniw
wnwybjwgnyt Jwlwpnwyp qquihnptiu gwdp k bnb| enyjwunpbith unpdbphg:

Cwodh wnubny  hwupwyuwyph  hGnwynpnyejniup  dnunwlyw  puwywywiptiphg
(Cwph puwlwywiph hbnwynpnyejniup wndnyh  wnpyniphg 1.2-1.54d)  gnuiwpwih
hwoqupluyht - dwjwht punyewghpp  2pgwlw  puwlwywyph  wwpwdpnd  Yihtp
puwytiih gninhutiph hwdwp uwhdwuyws unpdbiphg /45HRU/ gudn:

Cwupwuwyph Enuwlwwhinw] woluwwnwuptbph W owhwgnpddwt pupwgpnd
onowlw Showdwynh Ypw pwgwuwlwl wgnbgnigyniutbtipp Yuufuwpgbitine b dendtint
Uwwwnwyny Jowlyyh bu  puwwwhwywuwlwu dhongwnnwiubiph  dpwghp nipnyud
dpuninpunwihy onh,  hnnuyht, 9pwjhi  nbuniputbiph,  YEUuwpwqiwqunie|wl
wwhuwwunigjwup, win pynd’

- thngbunbgdwt Uwywnwyny thnobiwnwgwgiwl ogwiulbiph (wofuwwnwtpwihl
hpwwwpwlubp,  guynywnbp,  dnunpwiht L nbwh  |guynywnbp  wwtnn
wywnnbwluwwwnph) wwpptpwpwp opnud twpgw snp b 2ng nwuwlubnht,

- nbfulhywwnpwtuwnpuwht dhongubtiph wofuwwnwph wwwhnynid
Swjuwiupwugnighs uwppwdnpnuwlubpny’ wndniyh dwywnwyh bjugqbigdwt bywnwynd,

- wnbjutuhyw-wnpwuunpunwiht dhongutiph bpeubyniejwl pwgwnntd
dwuwwwnhubphg nt wpunwnpulwu hpwwwpwyubphg nnipu,

- nhqbjwjhu awndhsubipny wofuwwnnn |EnUwwnpwluwnpuwihu
uwppwynpnwiubph  Ypw  quahsubiph  nbnunpn’ - wpnwutnnubph - udwgbigdwt
Uwwwnwyny,

-~ wpunwnpwlwt  hpuwwpwynd  bwdpwdrbipputph  wwhbuwnwynpnid L
wwhntd hwwnnty hwnyuwgywd inbnnid,

- oguwgnpdywsd jninkph nt puwyniniph hwywpnud wnwudht tnwpwubph dbg’
Epypnpnwywt yepwdywydwu hwdwp,

- huwdw) nwnwubph nt Jwubph hwywpnd b hwtdund npuybu dEunwnuywu
pwhnl,

- huwpunywsd nwpwdputiph Yapwywugunw/nbynynhywghw:

Pwgwhwuph |Gnuwwbluupjuwywu U YEbuwpwlwlwu Jpwlwugunuiubpu
hpwlwlwgytint U pwgwhwuph swhwgnpddwlu wywpwnhg hbwnn: Un Uwutnwh.
hwdwp dwlwpwgdwu wuwwnubpp Ywnbnwihnfuytu wpryniwhwuyws
hwupwuwnhbwutbph dpw, Yigdbt 0.84 pwpdpniejwdp b Yhwppbgytt, nph pw Yhngh
hnnwpnwwlwt  obpnp: <wppbgnwp  Yywwwpdh  pwgwhwuph  hwwnwlh  nno
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dwybipunypeny’ 4190002 Jwybpbun wwpwdpnw:  Yhwpebgyh uwlb 3004
wprynibwpbpwlywt  hpwwwpwyh, 150002 wywnntwuwwwphubph  dwybpbuubpp:
Cwpptgdwu punhwuny dwybpbup Yywgdh' 4370042 <wppbgnuip Yywwnwpyh 43-130
pnynngbiph  oqunipjwdp:  Upwlyws  wnwpwdnpyut  Gnuwwbuuhjulwu U
YEUuwpwuwywtu Ybpwlwuqudwu punhwunp Jwybpbup Ywquh 4.37hw: Lenuwhu
wofuwwnwupubiph hGwnlwupny fuwfunywsd hnntiph |Enuwwinbfuuhyulwu
Jbpwywuquiwt  hwdwp  wuhpwdbon  dwiuubph  funonpugywd  bwtuwhwhyp
quwhwwnydty £ 561.6 hwg.npwd: Stfuthywywu nbynynhugnuihg htinnn Yywwwnpyh
YEUuwpwuwlwu nbynynhdwghw, nph hpwlywuwgdwt Swiuubpp' 4.37hw dwytiptup
hwdwp hwoqupyyt £ 874 000 << npwd: Ybbuwpwuwlwu nbynynhywghwih
Uwwwnwyny Yogquwgnpdytit inbinwupht punpny pwquiwdjw fununwpnyubip:Cunwdbup
ntynyunhjugdwt dwiuubpp Yywqdbu' 561.6+874,0=1435.6hwq. npwd:

Cuytipniejwt  Ynnidhg, wpryniuwhwudwup gngpupwg  hpwlwlwgubint b
opowlw  dhowdwiph Jpw  pwgwuwlwu  wgnbgnuyeniuubiph Ywfuwpgbidwut  nt
Jenddwut ninnywsd  danwnhwnwpynwubp, npnup ubpwndb) B puwwywhwywuwlwu
dornwnhwnwpynwiubph wwunw U npwbu opjynubp phunwpyyb Bu' dpuninpuwhu
onp, hnnwjht dwdynypp, Yhuuwpwuwlwu dhowduwypp U unghwjwlwu dhowdwipp
/wndntly, ppeanw/:  Usnwnhwnwpyniubph  ppwjwtwgdwu  hwdwp  nwpbywt
Sdwhuutipp quwhwwnyb) £ 150.0 hwq << npud:

CUUS-nW Uwfuwwnbudl] Bu twl Jhongwnnuiubip, ninnué wluwwnwupwht
dhowdwypnid  woluwwnnnubph  wudwnwugnyejuup,  wpnwywnpg hpwyhtwyutiph
wpdwquwupdwlp,  hpnbhwjht  wuwwlgnejwup,  huwpwdnp  unghwiwlwu
wqnbgnipyniitbiph  dEnUdwuu nu Ywufuwpgbdwup: Pninp - dhgngwnnudubipe hpbug
qnpdnnnipiniutpny wdthnihyb) Bu pwwwhwywiwywl junwywpdwl b dnuhpnphugh
wjjwuubpnud:

bqpwthwlps dwu: Lwhuwwnbudnn gnpdniibnpjuwt SUUS  hwpybunynyejwt
thnpdwpttnegniut - hpwlwlwgyly £ <<Cpowlyw  dhowdwyph  Ypw  wqnbgnipjul
quwhwwndwl b thnpdwplnipiwt Jwuht>> << optiuph wwhwgubpny: Guwhwndwl
L thnpdwpttngeut  dinytpnd Upniuhph dwpgh Uhuhwt hwdwjupnd b Gwiph
puwlwdwypnud wuglugyt] GU hwupwyht putiwpynuwiubp /snpu putiwpynud/, npnug
pupwgpnd gnpdniubinyejwlt hpwlwlwgnuwp Jwutwlyhgutiph Ynndhg wpdwuwgtby £
hwywunyejwu: Uwutwyhgubiph Ynndhg Ywpunpdby £ hwupwywiph owhwgnpddwl
woluwwnwlpubpnd  puwlwywipbphg  woluwwnwnbnph unbndnuwp L Cuybpnyejw
Ynndhg hwdwjupnud unghwjwlwu dpwgnptiph hpwywuwgnwp:

Pnpdwpltwlwu gnpdpupwght Jwutiwygh) U wnnnowwwhnipjw, Yppeniejwl,
ghwnijwu, Jowlnypeh, uwnpwh L wpunwlwng hpwyhtwyubnh
bwhuwpwpnieyniuttipp, Ywnwuwnph Yndhwnbu, Unishph dwpqubnwpwup, nbnuywu
hupuwywnwywpdwu  Jwpdhuubpp,  2powlw  dhowyuwyph Uwfuwpwpnipjwu
unnpwpwdwuniubn, npntig Ynndhg  ubipyujwgywsd Ywpdhputipp Lu hwayh Gu wnuyb
thnpdwplunyejwu gnpdpupwgnd b SUUS hwybunynyejwu [pwdwyniubipnu:

Jdbpnistind - twpwgdwip  thwunwpenetph b TUUS hwaybwnyntpjwl
thnpdwpllnejwt U hwupwjht putwpynwiubiph wpryniupubipp, wtwp £ thwuwnb|, np
opowlw dhowywiph wwhwwunyejwt b unghwjwlwl huwpwynnp wqntignipgntuiiph
Ywuluwpgbdwt  wbuwulyniuhg  bwhwwnbugby B pwdwpwp  dhongunnudutip L
gnpdnnnieinulph Sdpwahp: cUuS hwodtinynipyniund /- ubiplujugywd
puwwwhwwuwlywt  dhongwnnduiphp L Jdnthpnphugh gnpdnnnipiniuiiph
hpwlwuwgdwu wpryntupntd, hwupwyw)ph owhwgnpddwl pupwgpnid
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wnuinnywdnipiniup onwjht b opwihtu wywquwuubph, hnnwjhtu nbunipuubph huswbu
Uwl YEuuwpwqdwquuniejwt Ypw Ygnuygh pnywunpbih unpdeph uwhdwuubpnud:
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